
ادامه از صفحه یک‌
 »زمان رو به اتمام است و شاید این فرصت آخر برای 
نجات جان« اسرایشان باشد هرچند  که تحولات 
جنگ در هشت ماه گذشته ثابت کرده که چنین 
چیزی برای نتانیاهو اهمیت ندارد.  اکنون بسیاری 
کارشناسان سیاسی  برای باور هستند که  اعلام 
علنی این پیشنهاد از سوی رئیس جمهور آمریکا 
در واقع به منزله منفجر کردن یک مین در عرصه 
سیاسی در برابر نتانیاهو است؛ چرا که مخالفان 
وی در شرایط فعلی سعی می‌کنند از عدم توانایی 
نتانیاهو در آزادی اسرای برای برکناری وی و 
برگزاری انتخابات زود هنگام استفاده کنند. در آن 
طرف میز مذاکره هم باید گفت  ازآنجاکه در تمام 
ادوار قبلی، رژیم صهیونیستی به دنبال آن بود که 
حماس را برای به نتیجه نرسیدن مذاکره، مقصر 
جلوه دهد، اکنون حماس با اعام آمادگی برای 
گفتگو در باب نسخه ارائه ‌شده از سوی بایدن،  توپ 
را به زمین اسرائیل انداخته است. گفتنی است 
جنبش مقاومت اسلامی فلسطین با نسخه قبلی 
آتش ‌بس که از سوی مصر و قطر پیشنهاد شده بود،  
هم موافقت کرده بود اما در آن مقطع مشخص شد 
که کارشکنی از سمت تل ‌آویو بوده که پیشنهاد 

روی میز را پس زده است.
مهم ترین  ابهامات موجود در طرح ارائه شده  از 
سوی بایدن، عدم پیش ‌بینی ساز و کار زمان‌مند و 
معتبر برای ترسیم چشم انداز پایان جنگ، فقدان 
توجه به خواسته‌های مشروع جنبش اسلامی 
حماس در خصوص لزوم پایان اشغالگری و عدم 
دخالت خارجی در امور سیاسی ملت فلسطین 
است. در این سناریو رژیم صهیونیستی این فرصت 
را پیدا خواهد کرد تا بدون دادن تضمین جدی در 
خصوص پایان جنگ، خروج کامل از غزه یا آینده 
سیاسی- امنیتی فلسطین به تجدید قوا پرداخته و 
پس از فارغ شدن از هجمه فراگیر افکار عمومی، بار 
دیگر به بهانه نابودی حماس وارد باریکه غزه شود. 
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موافقت اسرائیل با شروط حماس برای پایان جنگ آمریکا: کانال تبادل پیام با ایران باز استبایدن: ترامپ یک جنایتکار استسیاست داخلی
جو بایدن رئیس‌جمهور آمریکا برای اولین بار »دونالد ترامپ« رئیس‌جمهور سابق را یک 
»جنایتکار محکوم« توصیف کرد و گفت که ترامپ در صورت پیروزی در یک دوره‌ دیگر 
انتخابات ریاست جمهوری، تهدیدی بزرگ برای ایالات متحده محسوب می‌شود.جو بایدن 
به گروه کوچکی از اهداکنندگان کمک های مالی در جریان جمع‌آوری پول برای کمپین 
انتخاباتی خود در منطقه گرینویچ ایالت »کنتیکت« گفت: »برای اولین بار در تاریخ آمریکا، 
یک رئیس‌جمهور سابق که جنایتکاری محکوم است، اکنون به دنبال پست ریاست‌جمهوری 
است«.بایدن افزود: »بی‌ملاحظه و خطرناک« است که بگوییم در دستگاه قضایی تقلب شده 
است چون ترامپ و متحدانش نتیجه ]رای دادگاه نیویورک در محکومیت وی[ را دوست ندارند.

سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا به اظهارات اخیر سرپرست وزارت امور خارجه 
ایران درباره روند مذاکرات غیرمستقیم تهران-واشنگتن واکنش نشان داد. »متیو میلر« 
سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا در نشستی خبری در پاسخ به سوالی مبنی بر این 
که آیا اظهارات »علی باقری کنی« سرپرست وزارت امور خارجه ایران را درباره برقرار 
بودن روند مذاکرات غیرمستقیم میان ایران و آمریکا و تبادل پیام‌ها را تایید می‌کند، 
گفت: همیشه به صراحت اعلام کرده‌ایم که وقتی در راستای منافع‌مان باشد، توانمندی و 
‌امکان انتقال پیام به ایران را داریم ولی قرار نیست هیچ‌گونه مکالمه بخصوصی را تایید یا

 بیان کنم. 

 سازمان رادیو و تلویزیون رژیم صهیونیستی به نقل از یک منبع سیاسی اعلام کرد که رژیم 
صهیونیستی پذیرفته که در مرحله نخست توافق آتش‌بس و مبادله اسرا، در مورد موضوع پایان 
جنگ مذاکره صورت گیرد. به گفته این منبع، مرحله نخست توافق  شامل آزادی اسرای زن، 
سالخورده، مجروح و نظامیان زن خواهد بود. در مرحله دوم نیز قرار است مردان، نظامیان و دیگر 
مجروحان آزاد شوند. مرحله سوم هم شامل آزادی همه اجساد خواهد بود. منبع مذکور اشاره کرد 
که رژیم صهیونیستی ازسرگیری جنگ در غزه در صورت نقض شروط توافق از طرف حماس را 
برای خود محفوظ می‌داند. سازمان رادیو و تلویزیون رژیم صهیونیستی بیان کرد که این رژیم 

پذیرفته که در مرحله نخست توافق، 33 اسیر زنده و مرده اسرائیلی آزاد شوند.

 رهبر معظم انقلاب اسامی صبح روز  14 خرداد در 
اجتماع عظیم مردم در سی‌وپنجمین سالگرد عروج 
حضرت امام خمینی )ره( با تبیین اهمیت و برجستگی 
مسئله فلسطین در دیدگاه‌ها و رویکرد‌های امام راحل، 
تأکید کردند: پیش‌بینی ۵۰ سال قبل امام بزرگوار 
درباره فلسطین، بتدریج در حال تحقق است و عملیات 
معجزه‌آفرین طوفان‌الاقصی با باطل کردن نقشه وسیع 
دشمنان برای تسلط بر منطقه و جهان اسلام، رژیم 
صهیونیستی را در مسیر اضمحلال قرار داده و در پرتو 
ایستادگی ایمانی و تحسین‌برانگیز مردم غزه، رژیم 
اشغالگر در مقابل چشم جهانیان در حال ذوب شدن 

است.
حضرت آیت‌اله خامنه‌ای همچنین با تجلیل از ویژگی‌ها 
و خدمات رئیس جمهور شهید و قدردانی از حضور پرمعنا 
و عظیم ملت در تشییع شهیدان خدمت، گفتند: حماسه 
انتخاباتِ بسیار مهم پیشِ‌رو، مکمل حماسه ملت در 
بدرقه شهیدان خدمت است و ان‌شاءاله در سایه مشارکت 
پرشور، آرای بالای ملت و حاکمیت اخلاق در رقابت‌های 
انتخاباتی، رئیس جمهوری »پـُـرکار«، »فعال«، »آگاه« 
و »معتقد به مبانی انقلاب« برگزیده می‌شود و ضمن 
پرشدن حفره‌های اقتصادی و فرهنگی، منافع ملت در 

منطقه و جهان حفظ و تأمین خواهد شد.
در این مراسم پرشور که در حرم مطهر بنیان‌گذار 
جمهوری اسامی برگزار شد، رهبر انقلاب هدف از 
اجتماع پرشکوه هرساله مردم را تجدید یاد و خاطره امام و 
بهره‌گیری از درس‌های ایشان برای اداره و پیشرفت کشور 

و تحقق اهداف انقلاب خواندند.
حضرت آیت‌اله خامنه‌ای در اولین بخش از سخنانشان در 
تبیین اهمیت قضیه فلسطین در افکار و آرای امام راحل 
گفتند: امام از روز اول شروع نهضت اسلامی بر مسئله 

فلسطین تکیه کردند و با دقت نظر و آینده‌نگری، مسیر 
پیش‌روی ملت فلسطین را پیش‌بینی کردند که این 
روشن‌بینی بسیار مهم امام در حال تحقق تدریجی است.
ایشان پیش‌بینی سرنگونی رژیم جبار و سرکوب‌گر 
طاغوت در همان آغاز نهضت اسلامی و پیش‌بینی نابودی 
رژیم کمونیستی در هنگام حاکمیت و اعتبار رژیم شوروی 
را دو نمونه دیگر از روشن‌بینی‌های خاص امام خمینی 
برشمردند.رهبر انقلاب اسلامی دل‌نبستن به مذاکرات 
سازش، حضور ملت فلسطین در میدان عمل و احقاق 
حق و حمایت همه ملت‌ها بخصوص ملت‌های مسلمان از 
مردم فلسطین را چکیده دیدگاه‌های امام برای پیروزی 
ملت فلسطین خواندند و افزودند: این رخداد‌های بزرگ 
هم اکنون در حال تحقق است.ایشان با اشاره به گیرافتادن 
رژیم صهیونیستی در کُنج میدان ناشی از عملیات 
طوفان‌الاقصی، گفتند: اگرچه آمریکا و بسیاری دولت‌های 
غربی همچنان به حمایت از این رژیم ادامه می‌دهند، اما 
آن‌ها هم می‌دانند که راه نجاتی برای رژیم اشغالگر وجود 
ندارد. حضرت آیت‌اله خامنه‌ای »تأمین نیاز مهم منطقه« 

و »واردآوردن ضربه‌ای اساسی به رژیم جنایتکار« را دو 
ویژگی مهم عملیات طوفان‌الاقصی برشمردند و افزودند: 
امریکا، عناصر صهیونیزم جهانی و برخی دولت‌های 
منطقه، نقشه بزرگ و دقیقی برای تغییر مناسبات و 
معادلات منطقه طراحی کرده بودند تا با ایجاد ارتباطات 
مورد نظرشان میان رژیم صهیونیستی و دولت‌های 
منطقه، زمینه‌های تسلط رژیم منحوس بر سیاست و 

اقتصاد غرب آسیا و همه دنیای اسلام فراهم شود.
ایشان افزودند: این نقشه شوم به لحظات اجرا کاملًا 
نزدیک شده بود که طوفان معجزه‌‎آفرین الاقصی آغاز شد 
و همه بافته‌های امریکا، صهیونیزم و دنباله‌های آنان را بر 
باد داد؛ بگونه‌ای که با حوادث ۸ ماه اخیر، امیدی به احیای 

دوباره آن نقشه وجود ندارد.
رهبر انقلاب، جنایات بی‌سابقه و قساوت بی‌حدومرز رژیم 
ددمنش و حمایت دولت آمریکا از این وحشی‌گری‌ها را 
واکنش‌های عصبی به باطل شدن توطئه بزرگ بین‌المللی 
برای مسلط کردن رژیم صهیونیستی بر منطقه دانستند.
ایشان در تبیین ویژگی دوم طوفان‌الاقصی یعنی 

واردآوردن ضربه غیرقابل جبران به رژیم صهیونیستی، 
به اعترافات تحلیلگران و صاحب‌نظران آمریکایی و 
اروپایی و حتی وابستگان به رژیم منحوس استناد کردند 
و افزودند: آن‌ها هم اذعان دارند که رژیم اشغالگر با آن 
همه یال و کوپالِ ادعایی، از یک گروه مقاومت شکست 
سختی خورده و بعد از ۸ ماه به هیچ‌یک از اهداف حداقلی 
خود نرسیده است.رهبر انقلاب در بخش دوم سخنانشان 
به حادثه شهادت جانگداز رئیس‌جمهور مغتنم و عزیز 
و پر کار و همراهان ایشان پرداختند و گفتند: هر یک 
از همراهان رئیس‌جمهور به‌نوبه خود شخصیت‌های 
ارزشمندی بودند.حضرت آیت‌اله خامنه‌ای در تجلیل 
از همراهان رئیس‌جمهور گفتند: مرحوم آقای آل‌هاشم 
امام‌جمعه فعال، مردمی و شایسته شهر تبریز و نماینده 
رهبری در استان مهم آذربایجان شرقی و شخصیتی 
ارزنده بود که ارتباطات قلبی و کاری با قاطبه مردم از 
جمله جوانان، دانشجویان، هنرمندان و ورزشکاران برقرار 
می‌کرد.رهبر انقلاب افزودند: آقای امیرعبداللهیان وزیر 
امورخارجه فعال، پر کار و با ابتکار نیز مذاکره‌کننده‌ای 
قوی، با هوش و پایبند به مبانی و اصول بود. همچنین 
سایر همراهان چه استاندار آذربایجان شرقی و چه آن 
برادر مأمور حفاظت رئیس‌جمهور و چه آن سه عزیز کادر 
پرواز همگی بر اساس گفته‌های آشنایان، افرادی شایسته، 
برجسته و مؤمن بودند.ایشان فقدان این عزیزان را حقیقتاً 
خسارت برای کشور خواندند و گفتند: قرآن کریم در 
سوره بقره می‌فرماید »به کسانی که در راه خدا کشته 
می‌شوند، مُرده نگویید چرا که آن‌ها زنده هستند، اما شما 
نمی‌دانید« و از آنجا که در این آیه بحثی درباره حرکت 
نظامی و جنگ نیست، هر کسی در راه خدا همچون راه 
خدمت به مردم، کار جهادی برای آن‌ها و راه اداره کشور و 
پیشرفت نظام جمهوری اسلامی کشته شود شهید است.

ملت ایران به یک رئیس جمهورفعال، پرکار،آگاه و معتقد به مبانی انقلاب احتیاج دارد
هر

س : م
عک

 بیانات رهبر معظم انقلاب  در مراسم سی و پنجمین سالگرد ارتحال حضرت امام خمینی )ره(؛

به استناد مواد )4( و )27( آیین نامه اجرایی نظام صنفی کارهای کشاورزی و منابع طبیعی موضوع تصویب نامه شماره 130740/ت 49235 هـ مورخ 1397/10/04 هیئت وزیران 
و مواد )8( و )9( اساسنامه اتحادیه صنفی کشاورزی به اطلاع کلیه اعضای محترم دارنده پروانه کسب معتبر تحت پوشش اتحادیه مزبور )پروانه کسب اتاق اصناف کشاورزی 
شهرستان اصفهان( می رساند انتخابات اعضأی هیئت مدیره و بازرس اتحادیه صنفی کشاورزی) دام و زنبورعسل، طیور، شیلات، صنایع تبدیلی( شهرستان اصفهان در آینده 
نزدیک برگزار می گردد. لذا تقاضا می شود داوطلبان حائز شرایط با مراجعه به اتاق اصناف کشاورزی شهرستان اصفهان واقع در اصفهان، خیابان فردوسی، خیابان منوچهری، 
مدیریت جهادکشاورزی شهرستان اصفهان با حضور در محل اتاق اصناف کشاورزی نسبت به تکمیل فرم درخواست عضویت درهیئت مدیره و بازرس و تحویل مدارک ذیل به 

اتاق اصناف کشاورزی شهرستان اصفهان تا روز چهارشنبه مورخ 1403/03/30 اقدام لازم بعمل آورند. 
شرایط لازم و مدارک مورد نیاز: 

1- تابعیت جمهوری اسلامی ایران. 
2- تکمیل فرم درخواست. 

3- تصویر شناسنامه و کارت ملی. 
4- تصویر پروانه کسب کشاورزی معتبر از نظام صنفی کشاورزی شهرستان یا اتحادیه صنفی کشاورزی مربوطه با حداقل یکسال سابقه عضویت.

5- عدم ممنوعیت تصرف در اموال،مانندحجر، ورشکستگی به تقصیر و افلاس)استعلام از مراجع ذیصلاح قضایی(.
6- گواهی عدم سوء پیشینه کیفری مؤثر)استعلام از مراجع ذیصلاح قضایی(.

7- گواهی عدم اعتیاد به مواد مخدر )استعلام از  مراکز بهداشت و درمان(.
8- داشتن حداقل مدرک تحصیلی دیپلم) برابر مدرک تحصیلی یا گواهی معتبراز اداره آموزش و پرورش( و )عدم الزام برای کسانی که قبلا عضو هیئت مدیره اتاق اصناف بوده اند.

9- حداکثر سن در زمان ثبت نام 75 سال ) با ارائه شناسنامه و تصویر آن(.
10- ارائه گواهی عدم بدهی معوق به بانکها و اداره امور مالیاتی.

11-  استعفای کارکنان اتحادیه ها، اتاق های کشاورزی شهرستان و ایران و دستگاههای اجرایی موضوع ماده )5( قانون مدیریت خدمات کشوری، اعضای شورای اسلامی 
 شهرو روستا و دهیاری ها از شغل قبلی خود پیش از ثبت نام در انتخابات و ارائه مدارک رسمی پذیرش استعفاء از طرف دستگاه مربوطه پیش از شروع به کار کاندیدای منتخب 
)صدور اعتبار نامه( در هیئت مدیره الزامی است و عدم عدول کاندیدای منتخب دارای بند 12، از ارائه مدرک رسمی پذیرش استعفاء، مشمول ماده 12 دستورالعمل نحوه برگزاری 

انتخابات اتحادیه های صنفی کشاورز ی می گردد.
12- داشتن وثاقت و امانت)تکمیل فرم استشهادیه به وثاقت و امانت، در اتاق اصناف شهرستان اصفهان طبق موارد مندرج در نامه رئیس اتاق اصناف ایران(. 

13- یک قطعه عکس 3*4.

 به استناد مواد )4( و )27( آیین نامه اجرایی نظام صنفی کارهای کشاورزی و منابع طبیعی موضوع تصویب نامه شماره 130740/ت 49235 هـ مورخ 1397/10/04 هیئت وزیران 
و مواد )8( و )9( اساسنامه اتحادیه صنفی کشاورزی به اطلاع کلیه اعضای محترم دارنده پروانه کسب معتبر تحت پوشش اتحادیه مزبور )پروانه کسب اتاق اصناف کشاورزی 
شهرستان اصفهان( میرساند انتخابات اعضأی هیئت مدیره و بازرس اتحادیه صنفی کشاورزی)زراعت، باغ، منابع طبیعی(  شهرستان اصفهان در آینده نزدیک برگزار می گردد. 
*لذا تقاضا می شود داوطلبان حائز شرایط با مراجعه به اتاق اصناف کشاورزی شهرستان اصفهان واقع در اصفهان، خیابان فردوسی، خیابان منوچهری، مدیریت جهادکشاورزی 
شهرستان اصفهان با حضور در محل اتاق اصناف کشاورزی نسبت به تکمیل فرم درخواست عضویت در هیئت مدیره و بازرس و تحویل مدارک ذیل به اتاق اصناف کشاورزی 

شهرستان اصفهان تا روز چهارشنبه مورخ 1403/03/30 اقدام لازم به عمل آورند. 
شرایط لازم و مدارک مورد نیاز: 
1-تابعیت جمهوری اسلامی ایران. 

2-تکمیل فرم درخواست. 
3-تصویر شناسنامه و کارت ملی. 

4-تصویر پروانه کسب کشاورزی معتبر از نظام صنفی کشاورزی شهرستان یا اتحادیه صنفی کشاورزی مربوطه با حداقل یکسال سابقه عضویت.
5-عدم ممنوعیت تصرف در اموال،مانندحجر، ورشکستگی به تقصیر و افلاس)استعلام از مراجع ذیصلاح قضایی(.

6-گواهی عدم سوء پیشینه کیفری مؤثر)استعلام از مراجع ذیصلاح قضایی(.
7-گواهی عدم اعتیاد به مواد مخدر )استعلام از  مراکز بهداشت و درمان(.

8-داشتن حداقل مدرک تحصیلی دیپلم) برابر مدرک تحصیلی یا گواهی معتبراز اداره آموزش و پرورش( و )عدم الزام برای کسانی که قبلا عضو هیئت مدیره اتاق اصناف بوده اند.
9-حداکثر سن در زمان ثبت نام 75 سال ) با ارائه شناسنامه و تصویر آن(.

10-ارائه گواهی عدم بدهی معوق به بانک ها و اداره امور مالیاتی.
11- استعفای کارکنان اتحادیه ها، اتاق های کشاورزی شهرستان و ایران و دستگاه های اجرایی موضوع ماده )5( قانون مدیریت خدمات کشوری، اعضای شورای اسلامی شهر 
وروستا و دهیاری ها از شغل قبلی خود پیش از ثبت نام در انتخابات و ارائه مدارک رسمی پذیرش استعفاء از طرف دستگاه مربوطه پیش از شروع به کار کاندیدای منتخب )صدور 
اعتبار نامه( در هیئت مدیره الزامی است و عدم عدول کاندیدای منتخب دارای بند 12، از ارائه مدرک رسمی پذیرش استعفاء، مشمول ماده 12 دستورالعمل نحوه برگزاری 

انتخابات اتحادیه های صنفی کشاورز ی می گردد.
12-داشتن وثاقت و امانت)تکمیل فرم استشهادیه به وثاقت و امانت، در اتاق اصناف شهرستان اصفهان طبق موارد مندرج در نامه رئیس اتاق اصناف ایران(. 

13-یک قطعه عکس 3*4.

آگهی فراخوان ثبت نام اعضاء و داوطلبین عضویت در هیئت مدیره و بازرس
 اتحادیه صنفی کشاورزی) دام و زنبورعسل، طیور، شیلات، صنایع تبدیلی(  

 آگهی فراخوان ثبت نام اعضاء و داوطلبین عضویت در هیئت مدیره و بازرس
 اتحادیه صنفی کشاورزی)زراعت، باغ، منابع طبیعی( 

هیئت اجرایی انتخابات اتحادیه صنفی کشاورزی شهرستان اصفهان

هیئت اجرایی انتخابات اتحادیه صنفی کشاورزی شهرستان اصفهان

تاریخ انتشار: 
1403/03/16

تاریخ انتشار: 
1403/03/16

 آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده و مجمع عمومی عادی شرکت تیم کار پرشیا 
)مسئولیت محدود( به شماره ثبت 34528 و شناسه ملی 10840119604

بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت تیم کار پرشیا مسئولیت محدود دعوت به عمل می آید تا در جلسات مجمع عمومی فوق العاده و مجمع عمومی عادی 
که در تاریخ 1403/03/29 که به ترتیب در ساعات 9 و 11 صبح در محل اصفهان، خیابان هزار جریب، کوی امام جعفر صادق )ع(، مجتمع پردیس، ورودی چهارم 

برگزار می گردد حضور به هم رسانید.
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده ساعت 9 صبح:

اصلاح ماده 14 اساسنامه و تغییر مرکز اصلی شرکت و اصلاح ماده مربوطه در اساسنامه
دستور جلسه مجمع عمومی عادی ساعت 11 صبح:

رئیس هیئت مدیرهانتخاب مدیران، بازرسان، روزنامه

سیاست خارجه

در کمتر از یک هفته، سه رویداد بزرگ رخ داد که قبل از جنگ غزه غیرقابل تصور بود. نخست، روز دوشنبه 20 می 
)31 اردیبهشت( دفتر دادستانی دادگاه کیفری بین‌المللی )ICC( برای »بنیامین نتانیاهو«، نخست‌وزیر و »یوآو 
گالانت«، وزیر دفاع رژیم صهیونیستی به‌خاطر جنایات جنگی و جنایات علیه بشریت خواستار صدور حکم جلب 
شد. دو روز بعد، دولت‌های نروژ، اسپانیا و ایرلند اعلام کردند که کشور فلسطین را در 28 می )8خرداد( به رسمیت 
می‌شناسند. روز جمعه 24 می )4خرداد( دیوان بین‌المللی دادگستری سازمان ملل )ICJ( هم حکم داد که رژیم 
صهیونیستی می‌بایست عملیات نظامی فعلی در رفح را متوقف کند. تمام این اتفاقات در کنار اعتراضات گسترده 
مردمی رخ داده است که با ادامه جنگ غزه افزایش یافته است. وقایع اخیر اشاره به تغییر دیدگاه‌ها و جریانات در 
نحوه نگاه گسترده‌تر جهان به مناقشه رژیم اسرائیل و فلسطین دارد. این تغییرات نشان می‌دهند که دولت‌ها و 
نهادهای بین‌المللی در خصوص واگذاری تمام اهرم‌های فشار و قدرت خود به واشنگتن در خصوص مناقشه رژیم 

اسرائیل و فلسطین تمایل کمتری دارند.

هند از روز سه‌شنبه ۳ ژوئن )۱۴ خرداد( شمارش آرای انتخاباتی را آغاز کرد که انتظار می‌رود نتایج آن نارندرا 
مودی را پس از یک دهه بار دیگر در سمت نخست‌وزیری ابقا کند.نتایج زودهنگام انتخابات نشان از پیشتازی 
حزب »بهاراتیا جاناتا« متعلق به نارندرا مودی و متحدانش دارد، هرچند اعداد اعلام‌شده تاکنون بسیار کمتر 

از میزان پیش‌بینی شده در نظرسنجی‌های خروجی از شعب اخذ رای بوده‌اند.

رژیم اسرائیل در تله!   

آغاز شمارش آرای بزرگ‌ترین انتخابات جهان

سه کشور اروپایی انگلیس، فرانسه و آلمان پیش‌نویس قطعنامه‌ای را به شورای حکام ارائه کرده‌اند که در آن 
ضمن درخواست‌ها برای افزایش همکاری‌های دو طرف را تکرار شده است.

 این سند شامگاه گذشته به دبیرخانه آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در وین ارائه و ظرف روزهای آینده در 
نشست شورای حکام به رای گذاشته خواهد شد.  در این قطعنامه که فرازهایی از آن به رویت خبرنگار ایرنا 
رسیده از تهران خواسته شده تا برای حل و فصل مسائل ادعایی پادمانی »اقدامات ضروری و فوری« صورت 
دهد. این قطعنامه همچنین از ایران می خواهد بیانیه موسوم به ۴ مارس درباره حل‌وفصل تمام موضوعات 
باقیمانده بین ایران و آژانس را »بدون تاخیر« اجرا کند و مجوز بازرسان آژانس را که ایران براساس حقوق 

حاکمیتی مصرح در ماده ۹ موافقتنامه جامع پادمان لغو کرده است، احیا کند.
 سند یادشده از تهران می‌خواهد که در خصوص »ذرات اورانیوم با منشاء انسانی در دو مکان اعلام نشده در 
ایران، توضیحات معتبر ارائه کند و آژانس را از مکان)های( فعلی مواد هسته ای و یا تجهیزات آلوده مطلع کند«
 در قطعنامه پیشنهادی ادعا شده است که در صورت عدم »همکاری لازم، کامل و بدون ابهام ایران با آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی برای حل و فصل همه مسائل پادمانی باقیمانده« ممکن است از مدیرکل آژانس 
خواسته شود که یک »ارزیابی جامع و به روز شده در مورد احتمال حضور یا استفاده از مواد هسته ای اعلام 
نشده در ارتباط با مسائل باقی مانده گذشته و حال، در مورد برنامه هسته ای ایران، بر اساس اطلاعات موجود 

ارائه کند.«

قطعنامه پیشنهادی تروئیکای اروپایی علیه ایران چیست؟

اسلامی؛ ایران در فاز کاهش 
تعهدات برجام قرار دارد

رئیس سازمان انرژی اتمی در خصوص برجام، 
گفت: اگر طرفین به تعهدات خود برنگشتند و عمل 
نکردند ما هم کاهش تعهدات را داریم، اکنون در فاز 
کاهش تعهدات هستیم و ملاک برای ما قانون اقدام 

راهبردی مجلس برای رفع تحریم‌ها است.

توصیه شمخانی به کاندیداها: ادب 
مرد به ز دولت اوست

مشاور سیاسی رهبری انقلاب اسلامی کاندیداها 
و هوادارانشان را به رعایت اخلاق انتخاباتی دعوت 
کرد.به گزارش ایسنا، دریابان علی شمخانی در 
حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس 
نوشت:»تعداد و ترکیب نامزدهایی که برای ‎انتخابات 
ریاست‌جمهوری ثبت‌نام کردند از شکل‌گیری 
رقابتی جدی در انتخابات خبر می‌دهد که هم 
فرصت است و هم تهدید. همه کاندیداها و 
هوادارانشان باید به یاد داشته باشند که ادب مرد 

به زِ دولت اوست.«

چرا احمدی‌نژاد علیرغم علم به 
احتمال قطعی ردصلاحیت ثبت‌نام 

کرد؟
 محمود احمدی‌نژاد علیرغم آنکه بر اساس تجربه 
چند دور گذشته انتخابات ریاست جمهوری می‌داند 
که احتمال رد صلاحیت او بسیار بالاست، اما باز هم 
به عنوان داوطلب ریاست جمهوری ثبت نام کرد. 
احمدی نژاد دایره هوادارنی دارد که اکثر آنها با این 
تصور اشتباه که او همچنان از نامزدهای نزدیک 
به اصول اساسی انقلاب اسلامی است از او دفاع 
می‌کنند؛ برخی این تحلیل را دارند که او با این انگیزه 
ثبت‌نام می‌کند که اگر رد صلاحیت شد، حداقل 
بتواند با القای این نکته به هواداران که شورای 
نگهبان با نامزد متعهد و انقلابی مخالفت کرده است، 

ضربه‌ای نسبی به مشارکت بزند!

هیچکس در انتخابات ریاست 
‌جمهوری گزینه‌ دفتر رهبری نیست

  برخی افراد در تبلیغات انتخاباتی خود، نقطه ثقل 
تبلیغ را وابستگی به دفتر مقام معظم رهبری قرار 
دادند؛ مسئله‌ای که قطعاً اقدامی غیراخلاقی و به 
دور از نگهداشتن حرمت این نهاد است. انتخابات 
زودهنگام چهاردهمین دوره ریاست‌جمهوری در 
پی شهادت آیت‌اله رئیسی و همراهان وی قرار است 
روز جمعه هشتم تیرماه برگزار ‌شود.در میان ثبت نام 
کنندگان برای انتخابات، حضور برخی افراد البته 
با تعجب‌ دوستداران نظام و تحلیل‌های عجیب و 
غریب برخی بدخواهان انقلاب روبرو شد؛ کسانی که 
زمانی مسئولیت‌هایی در دفتر مقام معظم رهبری 
داشتند، اما حالا بنا به تشخیص و صلاحدید خود و 
به صورت کاملًا فردی در انتخابات ثبت‌نام‌ کرده‌اند.
تسنیم پیشتر نیز طی یادداشتی به برخی از این افراد 
توصیه کرده بود که باید بیش از اینها شأن دفتر مقام 
معظم رهبری از سوی آنها پاس داشته شود، با این 
حال مهم‌تر آن است که همه بدانند، آنچه رخ داده، 
نه یک اقدام از ناحیه نهاد دفتر، بلکه تصمیمی فردی 
بوده است که ارتباطی نیز با حاکمیت ندارد. یکی از 
موارد برجسته در تمام انتخابات‌ها، عدم حضور افراد 
منسوب به رهبر معظم انقلاب برای کاندیداتوری و 
یا برعهده گرفتن مسئولیت ستادهای تبلیغاتی بوده 
است و در ادوار مختلف انتخابات، رهبر معظم انقلاب 
افراد منتسب به خود را از حضور در عرصه انتخابات 
منع می‌کردند تا شائبه دخالت دفتر رهبری در 

انتخابات پیش نیاید. 

 مخبر: ثمره مجاهدت‌های شهید 
 امیرعبداللهیان آزادی قدس 

خواهد بود
سرپرست ریاست جمهوری، شهید امیرعبداللهیان‌ را 
دیپلماتی اتقلابی و وزیر امور خارجه جبهه مقاومت 
دانست و گفت: ان‌شاءاله ثمره مجاهدت‌های شهید 
دیپلمات ما آزادی قدس شریف خواهد بود.به 
گزارش خبرگزاری ایمنا، محمد مخبر با حضور در 
منزل خانواده شهید حسین امیرعبداللهیان، ضمن 
تبریک و تسلیت به مناسبت شهادت وزیر امور 
خارجه فقید گفت: اگر چه امروز جای این شهدا در 
میان ما خالی است، اما شهادت عزت ابدی بود که به 
سبب مجاهدت‌های این عزیزان روزی آنها شد و از 
این جهت باید به حال‌شان غبطه خورد.سرپرست 
ریاست جمهوری افزود: دولت و مردم قدردان 
زحمات و مجاهدت‌های شهدای خدمت هستند و 
در میان این شهدا، شهید امیرعبداللهیان وزیر امور 
خارجه پر کار ما بود که در مدت زمان خدمت اثری 
کم نظیر در تقویت روابط کشورمان با همسایگان، 
ثبات منطقه، گسترش توان جبهه مقاومت و رسوایی 

رژیم کودک‌کش صهیونیستی داشت.


